
Адбылася рабочая сустрэча Міністра сувязі і
інфарматызацыі Беларусі з дырэктарам Бюро развіцця
электрасувязі МСЭ

1 сакавіка 2021 года ў віртуальным фармаце адбылася рабочая сустрэча Міністра сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанціна Шульгана з дырэктарам Бюро развіцця
электрасувязі Міжнароднага саюза электрасувязі (МСЭ) Дорын Богдан-Марцін.

Падчас сустрэчы дырэктар Бюро развіцця электрасувязі МСЭ высока ацаніла вынікі працы з
адміністрацыяй сувязі Рэспублікі Беларусь у галіне развіцця інфармацыйна-камунікацыйных
тэхналогій, а таксама лідзіруючыя пазіцыі нашай краіны, займаныя ў розных міжнародных
рэйтынгах па паказчыках ІКТ.

У сувязі з гэтым Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь паведаміў аб пачатку
рэалізацыі новай дзяржаўнай праграмы «Лічбавае развіццё Беларусі на 2021-2025 гады», якая
накіравана на далейшае забеспячэнне ўкаранення інфармацыйна-камунікацыйных і перадавых
вытворчых тэхналогій у галіне нацыянальнай эканомікі і сферы жыццядзейнасці грамадства і
будзе спрыяць, у тым ліку, дасягненню на нацыянальным узроўні Мэт устойлівага развіцця ААН
на перыяд да 2030 года.

Падчас рабочай сустрэчы адбылося абмеркаванне пытанняў падрыхтоўкі да Сусветнай
канферэнцыі па развіцці электрасувязі 2021 года (8-19 лістапада 2021 года, г. Адыс-Абеба,
Эфіопія) і рэгіянальнаму падрыхтоўчаму сходу для рэгіёну СНД, якое адбудзецца 21-22
красавіка 2021 года ў віртуальным рэжыме.

Таксама былі абмеркаваны актуальныя пытанні правядзення ў Рэспубліцы Беларусь розных
міжнародных мерапрыемстваў па лініі МСЭ, у тым ліку форуму МСЭ «Разумныя ўстойлівыя
гарады: арганізацыйныя і тэхнічныя аспекты развіцця», які пройдзе ў нашай краіне ў
гібрыдным фармаце 16-18 сакавіка 2021 года, семінара МСЭ па пытаннях укаранення 5G,
правядзенне якога ўзгоднена ў г.Мінску ў перыяд з 1 па 4 чэрвеня 2021 года ў рамках
чарговага міжнароднага ІКТ-форуму «ТІБО-2021» і іншых сумесных мерапрыемстваў.

У гэтай сувязі было абмеркавана пытанне магчымага ўдзелу ў мерапрыемствах Форуму
«ТІБО-2021» кіраўніцтва МСЭ ў залежнасці ад існуючай эпідэміялагічнай абстаноўкі.

Акрамя таго, падчас рабочай сустрэчы адбылося канструктыўнае абмеркаванне пытанняў
пашырэння супрацоўніцтва з МСЭ ў сферы лічбавых навыкаў, у тым ліку шляхам аказання
экспертнага і тэхнічнага садзейнічання, забеспячэння даступнасці лічбавых тэхналогій для
асоб з абмежаванымі магчымасцямі, у тым ліку ў развіцці дзейнасці створаных у Рэспубліцы
Беларусь на базе УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» пры падтрымцы МСЭ
навучальных цэнтраў навучання асоб з парушэннямі слыху сучасным інфакамунікацыйным
тэхналогіям, рэалізацыі пілотнага праекта «Разумная школа» ў г. Полацку, які пасля можа быць
выкарыстаны ў якасці гатовага элемента праекта «Разумны горад», развіцця супрацоўніцтва з
МСЭ ў галіне кібербяспекі і па іншых перспектыўных напрамках.
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Рабочая сустрэча прайшла ў канструктыўным ключы і дазволіла намеціць актуальныя напрамкі
далейшага развіцця ўзаемадзеяння з Міжнародным саюзам электрасувязі ў галіне
інфармацыйна-камунікацыйных тэхналогій.
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